

## 数学与统计学院党总支召开 2018 年支部书记抓基层 党建述职评议考核会

根据学校组织部《关于开展 2018 年度党组织书记抓基层党建述职评议考核工作的预通知》要求，深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步推动全面从严治党向基层延伸，数学与统计学院党总支于 12 月 19 日召开 2018 年支部书记抓基层党建述职评议考核会议。会议由吴波副书记主持，学院全体党员参加了会议。





会上，教师支部书记郑立功、学生支部书记后圆圆分别“以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线，重点围绕贯彻落实全国组织工作会议精神、全国教育大会精神以及全省组织工作会议精神，以提升组织力为重点，突出政治功能，提高基层党建工作质量”的要求，结合支部书记抓基层党建工作责任清单进行了现场述职，突出查找、解决问题和履行基层党建工作责任，详细总结了一年来抓党建工作取得的成绩，查摆了党建工作中存在的突出问题，提出了加强和改进支部党建工作的主要思路和措施。随后，与会人员对两位书记抓基层党建工作情况进行了评议。



党总支副书记吴波同志在总结讲话中，充分肯定了一年来基层党组织书记抓党建工作取得的成效，并就做好今后基层党建工作提出了具体要求。她指出，基层党建述职评议考核工作既是对基层党组织书记抓党建工作的一次集中检阅和督查，又是一次基层党组织书记抓党建工作的成果展示与经验交流，对推进学院基层党组织建设全面进步全面过硬具有重要作用。她要求，基层党组织负责人要在加强基层党组织建设上下功夫，认真贯彻落实校党委的决策部署，扎实做好各项党建工作，切实增强基层党组织的活力，提高基层党建工作水平；要在提升党员意识和发挥党员先锋模范作用上下功夫，以身作则、率先垂范，为广大师生树立标杆，凝心聚力，为双一流建设做出积极的贡献。